

# 项城一男子借“腐败”短信敲诈

## 等来一副手铐

□晚报记者 金月全

**本报讯** 项城一男子凭空捏造“腐败”短信敲诈4位基层卫生院领导以获不义之财。昨天，项城警方对外公布了案件的调查进展情况：目前，犯罪嫌疑人张某以涉嫌敲诈勒索罪被刑事拘留，案件正在进一步审理中。



## 四位卫生院领导接同一号码短信敲诈

2013年12月2日清晨，项城市某卫生院副院长麻某就收到了一条手机短信，对方称已在省内一家论坛发帖反映其生财有道，利用工作职权非法获利，要求麻某往其提供的银行账号汇款8万元，否则继续发帖，并向省

纪委举报。次日，麻某向当地警方报了警。之后几天，先后有3家卫生院的院长或工会主席接到同一手机发送的此类短信：对方通过手机短信方式向受害人进行敲诈勒索，索要5万至8万元不等的银行汇款。

## 警方大胆分析，锁定嫌疑人

接到上诉4起报案后，项城市公安局立即指派刑警大队五中队负责侦办。办案民警发现，手机号码没有进行实名登记，但号码归属地显示为甘肃省兰州市，银行账号的开户地也在兰州。

围绕嫌疑人的作案特点，办案民警初步

分析认为此案系卫生系统作案的可能性大，遂对项城市卫生系统内接受过处理的人员进行排查，加之摸排走访、群众举报，经认真分析研判、筛选甄别，最终锁定张某具有重大作案嫌疑。经过蹲守，2013年12月26日，在张某家中将其成功抓获。后张某对此案供认不讳。

## 案发前，嫌疑人曾被免职

犯罪嫌疑人张某，2010年曾任项城市一基层卫生院防保站站长。2013年2月因私自购进药品，擅自提高出售价格，被免职。

项城市卫生局党委委员、纪委书记王东亚接受项城电视台记者采访时说，群众举报后，

项城市卫生局党委高度重视，责成该局和有关部门进行联合调查，发现张某的问题属实，经报请局党委会研究同意，给予张某免职和行政记过处分。

## 嫌疑人意图报复敲诈钱财

项城市公安局刑警大队五中队指导员白越介绍，经初步审讯，张某供述：因被免职对他人怀恨在心，意图报复并敲诈钱财。

2013年11月28日，张某来到甘肃省兰州市一所大学附近，购买了手机卡，办理了银行卡。30日晚，在兰州火车站附近一网吧，雇佣他人（另案处理）在我省一家论坛发布关于张某非法获利的帖子。2013年12月2日，用手机给麻某发信息，要求麻某往其提供的银行账号汇款8万元。

据麻某介绍，2013年12月2日早7时许，他发现一条手机短信息，大致内容是，已

经掌握麻某生财有道，利用工作职权非法获利的“事实”。网络上的内容是别人委托发的，如汇来8万元汇款，就可删除网络内容，保证以后没事。麻某“看到这个帖子很气愤，后给领导汇报”，之后于次日向项城市公安局报了案。

之后，张某又以作风、公款吃喝等“问题”先后向3家卫生院长或工会主席发信息敲诈勒索，均未得逞。

目前，犯罪嫌疑人张某因涉嫌敲诈勒索罪已被项城市公安局刑事拘留，此案正在进一步审理中。

线索提供 魏先生

## 6吨重的大钢筒不翼而飞

由于不能确定是否被盗窃，警方暂未立案

□晚报记者 宋风

**本报讯** 一个长20多米、重达6吨的钢筒，不翼而飞。钢筒的主人朱女士对此很疑惑：当初请了一辆起重重量20吨的吊车，大费周折，才把这个“大家伙”运到这里，怎么忽然不见了？昨天上午，市民朱女士致电本报新闻热线，告诉记者自己遇到的稀奇事儿。

朱女士告诉记者，去年年底，她制作了一个长24米、直径1米、重达6吨的工程用大型钢筒，由于体积太大，运输困难，她只好把钢筒临时停放在位于大广高速周口东入口附近的马路边上。今年1月5日，朱女士发现停放在路边的这个“大家伙”不翼而飞了。起初朱女士认为，可能是辖区内的城管或者路政等执法部门工作人员在执法过程中，将钢筒运走暂扣。与上述部门联系后，朱女士被对方告知，他们也不知道钢筒的下

落。对此，朱女士认为很稀奇：钢筒放在路旁，执法部门用专业吊车把钢筒运走还能说得过去，如果是被人偷走的话，小偷要费多大力气才能把钢筒据为己有？昨天上午，记者来到现场，朱女士所说的钢筒已经不见，只有地面上残留的铁锈痕迹和大把烟头、电焊头。记者采访附近村民和路政人员后得知，几天前他们曾看见过路边摆放的钢筒，但不知道什么时候被人运走了。

打听不到钢筒的下落，朱女士非常焦急，于是向文昌派出所报了案，希望警方迅速立案，调取该路段摄像头拍摄的录像，锁定嫌疑人。文昌派出所办案民警告诉记者，接到报案后，该派出所已经介入，目前处于侦查阶段，民警正在通过辖区内片警、城管、路政、辖区村支书和居民寻找钢筒的下落，由于还没有确定是否属于盗窃案件，所以没有正式立案。



## 我们自己的故事



自2009年考入市直幼儿园以来，除了节假日，石晓羽每天都要拿出自己的童心和孩子们打成一片。现在她是文昌路幼儿园月亮三班的老师，班里的孩子称她为“笑笑老师”。

2007年从周口师范学院毕业的石晓羽曾在商水谭庄的一所中学里支教了两年，较之那两年的支教工作，石晓羽坦言她更喜欢现在的幼儿教育，更喜欢和孩子们在一起。

在许多人眼中，幼儿园老师的工作就是哄着孩子们玩。其实，这是一个很大的误区，用石晓羽的话来说，幼儿教育的重点在于“如何把要学的内容通过游戏的方式教给孩子”。在石晓羽的眼中，孩子更需要大人的倾听，必须俯下身子用心和孩子交流、和孩子交朋友。

父母的爱是感性的，幼儿园老师的爱是理性的，刚结婚1年还不是母亲的石晓羽正在尝试着在理性的爱中融入感性的爱，寻找两者之间的最佳平衡点，“努力让孩子们在幼儿园、在爱的呵护下健健康康、快快乐乐地度过自己的童年”。

对于天下父母来说，寻找两者之间的最佳平衡点，同样很重要。晚报记者 郭坤 摄

## 谁让亲人变成最熟悉的陌生人？

近日，网络上《让爱回家》微电影疯狂传播，男主人公在父亲关怀下长大，父亲却不幸得了老年痴呆症，苦苦守候在儿子小学门口等待接儿子回家。这部微电影引起很大反响，网络三天点击量过220万次，无数人边看边抹泪。很多观众都表示，虽然没有火爆的大场面，也看不到炫丽的特技，但是心灵却得到了极大的震撼，深切感受到了父母的关爱！

老年痴呆症，一个令人闻之骇然的疾病。它的可怕之处，在于它能将最熟悉的亲人变成陌生人；它的可怕之处，在于它目前无法根治！老年痴呆症，预防重于治疗！

预防老年痴呆必须从年轻时做起，从预防高血压、高血脂、脑动脉硬化入手。建立良好的生活方式和饮食习惯，加强锻炼，不嗜烟酒、调节饮食防止过度肥胖，培养开朗的性格；老年人尤其要不断学习，加强记忆力训练，积极参加社会活动，保持乐观情绪。

老年痴呆之所以难治，是因为一般药物很难通过血脑屏障。白云山复方丹参片能够行气走窜的芳香药冰片提高了血脑屏障的通过率，使丹参、三七等药物高效入脑，极大地缓解了老年痴呆症的发病速度。

关爱父母，让爱回家！别让您最亲的人变成最熟悉的陌生人，白云山复方丹参片是您防治老年痴呆症的最佳选择。转载《河南商报》

（电话 8008302398/4008602398）



## 《爸爸去哪儿》咱去哪儿，春节不添堵，就要品质游

江南、厦门、东北、桂林、云贵、凤凰古城等春节品质线路，深度体验，纵享舒适

春节临近，异地过年成时尚！而选择一个好的旅游产品，等于选择一个舒心的假期。周口山水旅行社春节特别推出上海、厦门、江南、湘西、东北、云贵等数十款精品旅游线路，不管是自由行还是高铁游，绝对让你过一个不同凡响的品质旅游年！更有年夜饭、抽奖活动、春节小礼品等惊喜服务。旅游，除了经历，还重在体验！因此，本趟旅行结合时尚热点，将《爸爸去哪儿》的体验活动加入旅游过程，例如：到东北打雪仗堆雪人、狗拉雪橇，到云南普者黑走进世外桃源，到厦门环岛路骑三人自行车环海绕行……如此品质首选，尽在山水旅行社！

**980元双飞上海过大年，坐动车去厦门过暖冬等，名额有限，早报早得**

980元双飞上海过大年，包含机票，三晚酒店住宿，专人接机，旅游双保险；杭州、西溪湿地、乌镇、绍兴、上海世博沙特馆双飞四日游2280元/人，普陀山、宁波、绍兴、杭州、上海世博沙特馆双飞四日游2480元/人；厦门鼓浪屿、云水谣、南靖土楼、福州动车5天2780元/人，武夷山、厦门鼓浪屿、南靖土楼、云水谣、福州动车6天2980元/人；跟着《爸爸去哪儿》走进东北，哈尔滨、亚布力、体验村、太阳岛、沈阳单飞6天，体验马拉爬犁、狗拉雪橇，亲手制作冰雕雪雕；亲临《爸爸去哪儿》拍摄地——云南普者黑、坝美、九乡溶洞、米勒五星温泉双飞6日游。此外：桂林、象鼻山、阳朔大漓江、银子岩、荔江湾、古东瀑布四星五天，桂林绝妙景点一网打尽2580元；凤凰古城（含九景）、黄龙洞、江垭温泉、芙蓉镇、土家风情园5天2280元，串行湘西最精华景点，内容丰富，精彩活动不断。以上线路1月29日至2月2日均发团。

加周口山水旅行社公众微信即送精美礼品！热线:400-0394-365 8566663 8566669 周口山水旅行社